

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 126 – Інформаційні системи та технології
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 – Інформаційні системи та технології відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та реалізується на базі Сумського національного аграрного університету.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС (термін навчання – 3 роки 10 місяців). Мова викладання – українська.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців у галузі інформаційних систем та технологій націлена на здобуття спеціальних професійних знань, оволодіння методологією розробки, впровадження й дослідження інформаційних систем та технологій з фокусом на сферу аграрно-промислового комплексу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології» розроблена в Сумському національному аграрному університеті реалізується на основі студентоцентрованого навчання, спрямована на проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, електронне навчання, навчання через проведення практик і виконання робіт в ІТ-галузі.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності. Вони розподілені на інтегральні, загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» повністю відповідає завданням та змісту освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та інших стейкхолдерів.

В цілому освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки здобувачів вищої освіти. Рецензована освітньо-професійна програма може забезпечувати успішну професійну підготовку фахівців у галузі ІТ і може бути рекомендована до затвердження вченою радою Сумського національного аграрного університету.

Завідувач кафедри інформатики
Сумського державного педагогічного університету,
імені А. С. Макаренка, к.п.н., доцент

ЗАГАЛЬНИЙ ВІДДІЛ
Підпис Нея Дегтярєва Нея
засвідчую
т.п. Дегтярєва
Юлія І. Червова
Нея ДЕГТЯРЬОВА Р.